



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

KÜLGAZDASÁGI ÉS
KÜLÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/7815/1.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-08 16:47**

Parlex azonosító: **9ALVW9AV0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Ungár Péter (LMP)** országgyűlési képviselő "*Miért kap újabb állami támogatást a környezetszennyező gödi Samsung gyár?*" című, K/7815. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Tisztelettel:

Menczer Tamás

Címzett: **Ungár Péter (LMP)**

Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM
KÉTOLDALÚ KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Ungár Péter képviselő úr részére

Magyar Országgyűlés
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő „Miért kap újabb állami támogatást a környezetszennyező gödi Samsung gyár?” című, K/7815. számú kérdésére – Szijjártó Péter miniszter úr megbízásából – az alábbi tájékoztatást adom.

A beruházásokról minden esetben tájékoztatást adunk a tárgyalások lezárását követően. Egyúttal tájékoztatom, hogy Magyarországon minden beruházásnak meg kell felelnie a legszigorúbb környezetvédelmi és biztonsági előírásoknak. Egyetlen gyár sem épülhet meg, illetve nem működhet, ha az emberek életét vagy a környezetet veszélyezteti. A kormány számára stratégiai cél, hogy a válságok idején is megvédjük a magyar emberekkel közösen elért eredményeinket: a 13. havi nyugdíjat, a rezsicsökkentést, a családtámogatási rendszert, a fiatalok adómentességét és a munkahelyeket. Az eredmények megőrzéséhez pedig beruházások kellenek. Az egész világ akarja ezeket a beruházásokat kizárólag a magyar baloldal nem. A kormány számára azonban a magyar érdek a legfontosabb, ezért a beruházásokért vívott versenyben a jövőben is részt fogunk venni.

Budapest, 2024. április „ 8. ”

Tisztelettel:

Menczer Tamás